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[TpobNeMHI NUTaHHA

ais
e/IeKTPUYHUX
npunagie
Bia6byBa€EeTbCA
3a paXyYHOK
eJIeKTPUYHOI
eHepril

. 1KY po60Ty BUKOHYE €/IeKTPUYHUN CTPYM?
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PoboTa enekTpu4yHoro CTpymy




PoboTa enekTpu4yHoro CTpymy

BuMiproBaHHSA pob0THN eNneKTPUYHOro CTpymy

- BonbTMeTp AMnepmerTp

[OANMHHMUK



[TOTY>XHICTb €NeKTPUYHOIo CTpymy

Ha nobyTtoBuX npunagax € HaNMMUCM:

Navigator

<« 230 B: 60 BT» «2200 B>

LLilo 1l HANUMCU O3HA4YawTb?




[TOTY>XHICTb eNeKTPU4YHOro CTpymy

MOoTYy>XHICTb
eJIeKTPUYHOro
CTPYMYy —
dI3NYHAa
BeJINUMHA, Lo

XapaKTepMu3ye ——
LWBUAKICTDb P - NOTY>XHICTb
BUKOHAQHHS

CTPYMOM
po6oTn




[TOTY>XHICTb €NeKTPUYHOIo CTpymy

OaAnHMLUA NOTY>XHOCTI
B CI — BaT




PoboTa enekTpu4yHoro CTpymy
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PoboTa enekTpmnyHOro CcTpymy

3a 6yab-Koro 3'’egqHaHHSA CNo>XMBauJiB:

P:P1+P2+P3




EnekTponivynnbHUK

By 3HIManun nokasum 3
e/IeKTposiuYnJibHUKa? IR

fiky bi3UUYHY BEJIMUUHY
BUMIpIOE LUen npunaa?




EnekTponiynnbHUK

NivnnbHUK enexkTpoeHeprii oaHodasHui [[H{

1 kBt -rom = 1000—- 3600 c =

220B 15 A50My ACTY IEC 61036:2001 C

1 2 9 8 OKBT-ro,q
3600000 Ixx = 3,6 - 10°/x

EnekTponiyn/ibHUK — LUe npwuiaa ans
nPpsSsMOro BUMIproBaHHA po60Tu cTtpymy.
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1. BU3HauTe BUTpavYeHy eJiIeKTpoeHeprito

Ta o64umchniThb Il BapTIiCTb 3a Tapndpom
1,3 rpH 3a 1 kBT * rop.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. fiky poboTy
BUMKOHAE eNIeKTPUYHUMN
CTPYM Yy namMmnouui
KULLEeHbKOBOIO

nixrapsa 3a 10 xBuJ1uH,
AKLWO Hanpyra 4 B, a
cuna cTtpymy 250 MA?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. NMNpun nepeMilleHHI
3apsaay 50 Kn no
npoBIAHNKY BUKOHAHa
po6ota 200 k.

BU3HaAUNTU 4vac
NPOXOAXXEHHSA CTPYMY M
NOTY>XXHICTb, AKLLO0 CU/a

CTpPyMYy B KoJi 4 A.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

4. BusHaurte KK
e/IeKTPUYHOro
ABUryHa, L0 3a
Hanpyrm 220 B 1 cunm

cTpymy 2 A 3a 30 cC
nigAHIMA€E BaHTaX
macolo 100 kr Ha
Bucoty 10 m.




beciga 3a NnMTaHHAMU
PO6OTY eNNeKTPUYHOIro CTpymy?
2. HazBiTb oanHMLI pob6oTnm
efeKkTpuyHoro crpymy B CI.

3. AK Ha NpaKTULli BUMIPHOOTb poboTy
eJIEKTPUYHOIo CTpymy?




beciga 3a NnMTaHHAMU
4. LLlo Ha3MBaKOTb MOTYXXHICTIO
eJIEKTPUYHOIro CTpymy??
5. 3a Ako10 PoOpMYJIO0 MOXKXHaA o6buncauTm
NOTY>XXHICTb CTPYMY?

6. Ha3BITb OAMHMULII NMOTY>XHOCTI
eneKkTpuyHoro crpymy B ClI.




JJoMalLHE 3aBAaHHSA

BuBuntu § 33,
BnpaBa N2 33 (1 - 4)




C

OAKYHO 3A YBATY!




